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SmartTouch langschilddeurbeslag
Montagehandleiding

                                       
   ①  Profielcilinder (niet bij levering)
   ②  Cilinderschroef (niet bij levering) 
   ③  Krukstift of schroefwisselstift
   ④  Binnenschild  
   ⑤  Buitenschild
   ⑥  Bevestigingsbouten M6 x 100 mm
   ⑦  Afdek binnenschild
   ⑧  Volgring
   ⑨  Greep (vast via schroefwisselstift) 

   Ⓐ + Ⓑ Bevestigingsgaten 

 Greep links en rechts  

 toepasbaar

 1  Kruk-kruk garnituur

 2  Knop-kruk garnituur
Het binnenschild over de profielcilinder 
en krukstift tegen het deurblad schuiven 
en met het gatdeel fixeren, daarna de 
schroefgaten aftekenen (omdraaien voor de 
buitenzijde).  

Profielcilinder, insteekslot uit deur 
verwijderen om beschadigingen met boren 
te voorkomen.

Op de afgetekende postities de 
schroefgaten A + B met Ø 7 mm boren, 
vanaf beide zijden maar tot halve deurdikte.

Daarna aan de buitenzijde de gaten 
groter boren, A + B met Ø 11 mm en 
10 mm diep!

Slotkastsparing reinigen daarna insteekslot 
en profielcilinder monteren. Garnituur 
volgens de tekeningen monteren en met 
meegeleverde schroeven bevestigen. 
Bij het greep-kruk garnituur wordt de 
greep door de schroefwisselstift op het 
buitenschild bevestigd. Volgring (8) achter 
schroefwisselstift toepassen!

Let op:
Veiligheidsbeslag draagt gedeeltelijk 

bij in uw veiligheid.  
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De cilinder moet minimaal 10 mm en 
maxaimaal 14 mm uit het deurvlak steken, 
product afhankelijk.

Is vastdraaibaar en       terugverend  
veiligheidsbeslag met kerntrekbeveiliging.

SKG***® alleen geldig bij paarsgewijze 
bevestiging met juiste bouten!

Noot

Kerntrekbeveiliging

Bevestigingsbouten
Bij het inkorten van de bevestigingsbouten 

op de juiste lengte letten i.v.m. deurdikte.

TS = 38-42       M6 x 55
TS = 43-47       M6 x 60
TS = 48-52       M6 x 65	
TS = 53-57       M6 x 70	
TS = 58-62       M6 x 75	
TS = 63-67       M6 x 80	
TS = 68-72       M6 x 85	
TS = 73-77       M6 x 90	
TS = 78-82       M6 x 95	
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SmartTouch rozetbeslag
Montagehandleiding

De binnenrozet over de profielcilinder tegen het 
deurblad schuiven (ook aan buitenzijde) en de 
schroefgaten aftekenen.

Profielcilinder, insteekslot uit deur verwijderen om 
beschadigingen met boren te voorkomen. 
Op de afgetekende postities de schroefgaten met  
Ø 7 mm boren, vanaf beide zijden maar tot halve 
deurdikte.

Daarna aan de buitenzijde het gat groter boren  
met Ø 11 mm en 8,5 mm diep!

Slotkastsparing reinigen daarna insteekslot en 
profielcilinder monteren. Beide rozetten over de 
profielcilinder schuiven en met meegeleverde 
schroeven bevestigen. Tot slot de afdekrozet er  
op klikken.

Voorwaarde cilinder trekbescherming
•	 cilinder moet minimaal 10 mm uit het  

deurvlak steken
•	 maximaal 16 mm, product afhankelijk

   ①  Profielcilinder (niet bij levering)
   ②  Metaalschroef M5 x 100 mm (niet bij levering)
   ③  Binnenrozet	
   ④  Afdekrozet PC
   ⑤  Veiligheidsrozet
   ⑥  2 metaalschroeven M5
   ⑦  (niet bij veiligheidsrozet SKG)
   Ⓐ  Bevestigingsgaten   

 DIN 18257 ES 1            

De profielcilinder mag maximaal  
3 mm uit het buitenshild steken.
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X = max. 3 mm

Bevestigingsbouten
Bij het inkorten van de bevestigingsbouten 

op de juiste lengte letten i.v.m. deurdikte.

TS = 38-42       M5 x 55
TS = 43-47       M5 x 60
TS = 48-52       M5 x 65	
TS = 53-57       M5 x 70	
TS = 58-62       M5 x 75	
TS = 63-67       M5 x 80	
TS = 68-72       M5 x 85	
TS = 73-77       M5 x 90	
TS = 78-82       M5 x 95	
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